> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 & =4 1 3 283 H =4t
SN D
M s ZEHE5 AJAY
2 sESX NFAE (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
= At 41,887,113 39,333,337 2,553,776
= 17,457,169 16,976,939 480,230
s 714,000 0 714,000
J| 110,460 115,600 25,140
< 3,194,138 3,465,161 A271,023
s 20,411,346 18,775,637 1,635,709
SEEES NFAY 5,753,031 5,589,875 163, 156
= 298,792 246,274 52,518
< 1,488,867 1,441,190 47,677
s 3,965,372 3,902,411 62,961
sE=X XNEAMY 4,228,404 4,232,404 A4,000
= 38,811 38,811 0
< 1,348,826 1,321,826 27,000
[ia 2,840,767 2,871,767 A 31,000
sHoNSZ2sSA NI M () 178,000 162,000 16,000
< 48,600 48,600 0
[ia 129,400 113,400 16,000
307 21201 A 178,000 162,000 16,000
< 48,600 48,600 0
[ia 129,400 113,400 16,000
02 It S AMHEL 178,000 162,000 16,000
O sgiltEEssaXdE
2,000,000 *89I4 A~ 178,000 162,000 16,000
< 48,600 48,600 0
s 129,400 113,400 16,000
sZUESH XA 180,000 200,000 220,000
= 27,000 0 27,000
s 153,000 200,000 A 47,000
308 XX EHH SOl A 180,000 200,000 220,000
=) 27,000 0 27,000
[ia 153,000 200,000 A 47,000
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 &AL I 180,000 200,000 220,000
O sgeda=H 0% 24 180,000, 000& 180,000 200,000 A20,000
=) 27,000 0 27,000
fia 153,000 200,000 A47,000
sZLHIE 2= 1,058,501 951,400 107,101
= 137,218 112,313 24,905
< 38,454 26,913 11,541
s 882,829 812,174 70,655
FHBEANZMA S (=4]) 121,236 88,626 32,610
= 60,618 44,313 16,305
< 12,124 8,863 3,261
s 48,494 35,450 13,044
301 gErE L= 121,236 88,626 32,610
= 60,618 44,313 16,305
< 12,124 8,863 3,261
s 48,494 35,450 13,044




2N
X ZH -
L= B

el

S
SE5 N/
SYUHI|Y 1E

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
R2IIEtE2d= 121,236 88,626 32,610
O Z3ABNANES 121,236 88,626 32,610
- 32 334,821m = 170& 56,920 14,728 42,192
= 28,460 7,364 21,006
S 5,692 1,473 4,219
= 22,768 5,891 16,877
=32 643,160m * 100& 64,316 73,898 A9,582
= 32,158 36,949 A4, 791
< 6,432 7,390 A 958
[ia 25,726 29,559 A 3,833
sEZZFH |8 N (s=24)(24) 1,200 2,000 2800
= 600 1,000 2400
< 180 300 A120
a 420 700 A 280
201 LEt2E | 1,200 2,000 A 800
= 600 1,000 2400
< 180 300 A 120
a 420 700 A 280
03 A2 1,200 2,000 2800
O sHEQE MHlA tED=S 1,200,000 1,200 2,000 A 800
= 600 1,000 A 400
& 180 300 A 120
T 420 700 A 280
d2 A= TdAX3 297,565 253,274 44,291
301 LEE N F 135,865 113,274 22,591
12JEEd= 135,865 113,274 22,591
O st X&A3 135,865,000& 135,865 113,274 22,591
307 21201 & 161,700 140,000 21,700
02 HIHFHUANGEEE 161,700 140,000 21,700
O ZF2eldl 161,700,000& 161,700 140,000 21,700
sE2ZFH 24 N (sEFE)(3H]) 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
== 4,500 0 4,500
[Ea 4,500 0 4,500
307 glztol & 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
[Ea 4,500 0 4,500
02 It HAMNHEE 18,000 0 18,000
O sERsdH K& 191 2~ %18,000, 000 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
sESEUH 243X (=) 13,000 0 13,000
< 3,900 0 3,900




SH: SaD
M sEEs NAANY
ool SYRFEIY RS CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 3,700 0 3,700
307 QI2+0| 13,000 0 13,000
< 3,900 0 3,900
2 9,100 0 9,100
02 QIR HMAR R T 13,000 0 13,000
O s& gstde sty 18 13,000,000 13,000 0 13,000
= 3,900 0 3,900
2 9,100 0 9,100
SYEENZ 2Y 288,040 268,571 19,469
< 86,413 80,571 5,842
2 201,627 188,000 13,627
OIXBH L ANBRE(ZH) 288,040 268,571 19,469
< 86,413 80,571 5,842
2 201,627 188,000 13,627
307 9I240| ® 288,040 268,571 19,469
< 86,413 80,571 5,842
2 201,627 188,000 13,627
08 OIXEH 2 288,040 268,571 19,469
O YIS OIXXA XA 288,040,000 288,040 268,571 19,469
< 86,413 80,571 5,842
2 201,627 188,000 13,627
HUsSOIYsHAN 178,086 137,500 40,586
= 122,763 95,150 27,613
= 15,174 11,880 3,294
2 40,149 30,470 9,679
HUs0 ISR (ZH) 178,086 137,500 40,586
= 122,763 95,150 27,613
= 15,174 1,880 3,294
2 40,149 30,470 9,679
201 L2yl 7,486 5,500 1,986
2 3,743 2,750 993
2 3,743 2,750 993
01 Ak 2tel bl 7,486 5,500 1,986
O U= YsHHXAANY S|
7,486,000 7,486 5,500 1,986
=2 3,743 2,750 993
2 3,743 2,750 993
202 01 bl 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
01 20018l 2,000 0 2,000
O BUsYol YSFANIMNY =7 ol
2,000,000 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
301 LB A 0 132,000 £132,000




SN S
HE: sEHAG NAAY

S HESUIY SN A EERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 0 92,200 297,400

= 0 11,880 A11,880

- 0 27,720 A27,720

12 JIEtH2 &3 0 132,000 A 132,000

O HUso YsHE N2 0%t 0 132,000 A132,000

2 0 92,400 £92,400

= 0 1,880 A11,880

® 0 27,720 A27,720

307 21201 A 168,600 0 168,600

2 118,020 0 118,020

= 15,174 0 15,174

2 35,406 0 35,406

02 SIAFMAYES 168,600 0 168,600

O Husoo YsHE XNV 168,600,008 168,600 0 168,600

2 118,020 0 118,020

= 15,174 0 15,174

- 35,406 0 35,406

S0EEASH 289,700 319,700 30,000

2 85,000 100,000 A15,000

= 19,000 23,000 £4,000

> 185,700 196,700 A11,000

SOIE= XX A 289,700 319,700 30,000

2 85,000 100,000 A15,000

= 19,000 23,000 £4,000

> 185,700 196,700 A11,000

SN ERIIXA AL () 160,000 200,000 40,000

2 80,000 100,000 £20,000

< 6,000 20,000 £4,000

= 64,000 80,000 A16,000

301 LB A2 32,000 37,000 A5,000

2 16,000 18,500 £2,500

= 3,200 3,700 A500

2 12,800 14,800 £2,000

12 JIEH2 43 25,000 30,000 A5,000

O AsHE BEMS 25,000,0002 25,000 30,000 A5,000

= 2,500 15,000 A2,500

= 2,500 3,000 A500

2 10,000 12,000 A2,000

307 £12+0| & 70,000 75,000 A5,000

2 35,000 37,500 A2,500

= 7,000 7,500 A500

2 28,000 30,000 A2,000

02 SIHFMAYES 45,000 50,000 5,000

O 2 24 HTX s 15,000,0002! 15,000 20,000 A5,000

2 7,500 10,000 A2,500

< 1,500 2,000 A500

> 6,000 8,000 £2,000

~




2N
X ZH -
L= B

el

5

H
JIT o

O O O
Lz
Pt

>0

o A

Ab

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 BI2F X201 W 0 30,000 30,000
= 0 15,000 A 15,000
= 0 3,000 A3,000
z 0 12,000 A 12,000
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 0 30,000 30,000
O Asoel & x4 02 0 30,000 £30,000
= 0 15,000 £ 15,000
= 0 3,000 £3,000
z 0 12,000 £12,000
OIS SS9 RO0ts S3INS A (2 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 8I2t0| & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 QIZAMALEE 10,000 0 10,000
O 02 881s A 10,000, 000 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
z 5,000 0 5,000
VePsy |4 30,157,919 28,519, 149 1,638,770
= 16,954,714 16,519,622 435,092
= 450,000 0 450,000
p] 110,460 115,600 25,140
= 1,337,954 1,678,799 340,845
2 11,304,791 10,205, 128 1,099,663
HBAsYUSY N 10, 105,567 9,256,237 849,330
= 3,165,954 2,591,502 574,452
= 450,000 0 450,000
pJ 60,000 60,000 0
< 982,999 1,353,822 ~ 370,823
= 5,446,614 5,250,913 195,701
SNSRI (2H]) 1,145,263 786,453 358,810
= 762,026 510,810 251,216
< 101,472 82,693 18,779
= 281,765 192,950 88,815
307 £I2+0| & 1,145,263 786,453 358,810
= 762,026 510,810 251,216
< 101,472 82,693 18,779
= 281,765 192,950 88,815
02 QIZAMALER 1,145,263 786,453 358,810
O ELMSH X 963,056, 0008 963,056 786,453 176,603
= 624,819 510,810 114,009
< 101,472 82,693 18,779
= 236,765 192,950 43,815
O EYMSH ZSATH X 182,207,0002 182,207 0 182,207
= 137,207 0 137,207
2 45,000 0 45,000

(&)




2N set
S

M WHPsY |4

ool ASFsYSY YL (St &)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
EYWH ZSaZH X 0 45,000 A 45,000
301 erE A 0 45,000 45,000
12 JIEH2 &2 0 45,000 45,000
O EYMWYH IS& T X 02 0 45,000 45,000
VHBSANI X2 (=) 954,716 1,205,000 250,284
=2 954,716 1,205,000 250,284
301 Lete &2 954,716 1,205,000 250,284
= 954,716 1,205,000 A 250,284
12 J1EH2 A2 954,716 1,205,000 250,284
O ZePsYHER 954,716,000 954,716 1,205,000 ~250,284
= 954,716 1,205,000 £250,284
RUNEHFYXZM(SHI) 153,574 320,000 166,426
< 30,715 320,000 289,285
= 122,859 0 122,859
301 YA 153,574 320,000 £ 166,426
< 30,715 320,000 289,285
= 122,859 0 122,859
12 1EH2 43 153,574 320,000 166,426
O RJ.25% &= 153,574,000 153,574 320,000 166,426
< 30,715 320,000 289,285
2 122,859 0 122,859
HEHs MBS (SH) 501,345 904,520 A 403,175
= 111,410 180,900 69,490
2 389,935 723,620 333,685
301 erB A 501,345 904,520 £ 403,175
= 111,410 180,900 69,490
2 389,935 723,620 £333,685
12 JIEt2 &2 501,345 904,520 £ 403,175
O AsPsa2 ASH XY 501,345,0009 501,345 904,520 £403,175
< 111,410 180,900 69,490
2 389,935 723,620 333,685
HEAsACTZAS(TH) 2,243,430 2,800,000 556,570
< 448,686 560, 000 AT11,314
2 1,794,744 2,240,000 445,256
301 Lete &2 2,243,430 2,800,000 556,570
< 448,686 560, 000 AT11,314
2 1,794,744 2,240,000 445,256
12 J1EH2 43 2,243,430 2,800,000 556,570
O deysg=3 2,243,430,000 2,243,430 2,800,000 556,570
< 448,686 560,000 AT111,314
2 1,794,744 2,240,000 445,256
VPSH2 FERS% AA(SH) 9,520 7,000 2,520
< 2,856 2,100 756
= 6,664 4,900 1,764




2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
201 pte | 9,520 7,000 2,520
< 2,856 2,100 756
z 6,664 4,900 1,764
01 AbR 22| 9,520 7,000 2,520
O MSBLSMNSERSAZHA 280,000 *3421 9,520 7,000 2,520
= 2,856 2,100 756
= 6,664 4,900 1,764
Ve XA (SH) 513, 144 603,000 89,856
= 51,516 61,500 £9,984
= 461,628 541,500 AT9,872
307 8I2t0| & 510, 144 600, 000 189,856
= 50,016 60,000 £9,984
= 460,128 540, 000 AT9,872
02 BIZAMALEE 510, 144 600, 000 89,856
O MIILYOIZS 450,144,000 450,144 540, 000 /89,856
= 50,016 60,000 £9,984
= 400,128 480,000 AT79,872
2159 KX AL (2H) 52,036 50,000 2,036
= 20,814 20,000 814
= 9,366 9,000 366
= 21,856 21,000 856
307 £I2t0| & 52,036 50,000 2,036
= 20,814 20,000 814
= 9,366 9,000 366
= 21,856 21,000 856
02 QI AMALER 52,036 50,000 2,036
O RISYNM X 52,085,502 52,036 50,000 2,036
= 20,814 20,000 814
= 9,366 9,000 366
= 21,856 21,000 856
VEYSME MARS 0Tt AFAY(XS) 300,000 0 300,000
= 225,000 0 225,000
= 75,000 0 75,000
402 BIF X201 W 300,000 0 300,000
= 225,000 0 225,000
= 75,000 0 75,000
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 300,000 0 300,000

O ASBBSMNE MARE T2 IS

300,000, 0008 300,000 0 300,000
= 225,000 0 225,000
= 75,000 0 75,000
HEARIDHRZS(2H) 2,715,412 1,600,000 1,115,412
= 1,357,706 800, 000 557,706
= 1,357,706 800, 000 557,706
307 8I2t0| & 2,715,412 1,600,000 1,115,412
= 1,357,706 800, 000 557,706




SN S
By ASASY 54
Sel: AEASYSE BB (29l & 2)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
o 1,357,706 800,000 557,706
02 HAHFHUANEEE 2,715,412 1,600,000 1,115,412
O ®IJIIZ2dlEg XN& 2,715,412,000& 2,715,412 1,600,000 1,115,412
= 1,357,706 800,000 557,706
a 1,357,706 800,000 557,706
A2EUSESIIAHANAAMG (ZH) 337,500 350,000 A 12,500
S 101,250 105,000 A 3,750
[ia 236,250 245,000 A 8,750
402 QI2tXt=01 ™ 337,500 350,000 A 12,500
S 101,250 105,000 A 3,750
a 236,250 245,000 A 8,750
02 (I 2AILE X (01 HTHR) 337,500 350,000 A 12,500
O 02X A8s01H 7Y X
337,500,000& 337,500 350,000 A 12,500
£ 101,250 105,000 A 3,750
[ia 236,250 245,000 A 8,750
sQ OHMTHGHEE XA (<Hl) 92,160 58,590 33,570
= 27,648 17,577 10,071
a 64,512 41,013 23,499
307 glztol & 92,160 58,590 33,570
= 27,648 17,577 10,071
a 64,512 41,013 23,499
06 283 92,160 58,590 33,570
O =0l AHWHEE K
3,200 96,000 *30% 92,160 58,590 33,570
£ 27,648 17,577 10,071
[ia 64,512 41,013 23,499
SEY Z2IH SHAE(3H]) 54,000 27,000 27,000
= 30,000 15,000 15,000
s 24,000 12,000 12,000
307 glztol & 54,000 27,000 27,000
= 30,000 15,000 15,000
i 24,000 12,000 12,000
02 It HAMAEE 54,000 27,000 27,000
O SUIYHSHMY(DSALY &)
0,000,000& *90% 54,000 27,000 27,000
= 30,000 15,000 15,000
a 24,000 12,000 12,000
2= MEOE S4(XS) 450,000 0 450,000
= 225,000 0 225,000
a 225,000 0 225,000
402 212t X201 & 450,000 0 450,000
= 225,000 0 225,000
s 225,000 0 225,000
02 (I E2ALEZ(OIETHR) 450,000 0 450,000
O RIIsHdEiOE =4 450,000,000 450,000 0 450,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 225,000 0 225, 000
2 225,000 0 225,000
RJs SE2E NA(ZH) 29,093 40,000 A 10,907
= 8,728 12,000 ~3,272
2 20,365 28,000 A7,635
307 212+0| & 29,093 40,000 A 10,907
= 8,728 12,000 ~3,272
2 20,365 28,000 A7,635
06 282 29,093 40,000 A 10,907
O |Jls &2 X 29,093,000% 29,093 40,000 £10,907
< 8,728 12,000 ~3,272
2 20,365 28,000 A7,635
HEP D0t HIOIYGRA A KR (ZH) 14,700 0 14,700
< 6,300 0 6,300
2 8,400 0 8,400
402 QI RH2 0| & 14,700 0 14,700
< 6,300 0 6,300
2 8,400 0 8,400
02 QIR =A 2 E(OI M) 14,700 0 14,700
O &8 B4s0 HIJIY 3t22 A& X
14,700,000 14,700 0 14,700
< 6,300 0 6,300
= 8,400 0 8,400
20188 FetLE MEBWSAA AAHI(ZHI) 80,000 0 80,000
< 80,000 0 80,000
201 et2 | 6,000 0 6,000
< 6,000 0 6,000
01 At 22l 3,000 0 3,000
O AH 2435 s FSY=M42 224
3,000,000 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
03 #AI2 I 3,000 0 3,000
O dsyse szs 2 2H3 It N
3,000,000 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
202 01| 25,600 0 25,600
< 25,600 0 25,600
04 =Ml 301 bl 25,600 0 25,600
O F&Y=Y 01C BYS S8 =9 X0
2(B29) 25,600,000% 25,600 0 25,600
< 25,600 0 25,600
301 et &2 27,000 0 27,000
< 27,000 0 27,000
06 212+01 = 2| 01 b 27,000 0 27,000
O F&Y=Y 01E BYS SI8 =9 X0
2 (selel) 252 %1,350, 000! +80% 27,000 0 27,000




2N
X ZH -
L= B

el

A B3-S (3AH) - MIRAY - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 27,000 0 27,000
307 8I2t0| & 21,400 0 21,400
= 21,400 0 21,400
02 QI AMALER 14,400 0 14,400
O zaw =2 iyl X
7,20021+2,0002 14,400 0 14,400
< 14,400 0 14,400
04 DI AAL I B 5 7,000 7,000
O zeysy A 3 ng X
7,000,00084 7,000 0 7,000
< 7,000 0 7,000
u MADIBEY 20,052,352 19,262,912 789,440
=2 13,788,760 13,928, 120 139,360
p] 50,460 55,600 A5,140
= 354,955 324,977 29,978
= 5,858,177 4,954,215 903,962
YA H NS (SHI) 22,500 22,500 0
< 2,250 3,375 A1,125
2 20,250 19,125 1,125
206 T 2t 22,500 22,500 0
< 2,250 3,375 A1,125
2 20,250 19,125 1,125
01 MZHl 22,500 22,500 0
O Ys=orEmy X 45,0009 *500% 22,500 22,500 0
< 2,250 3,375 A1,125
= 20,250 19,125 1,125
RSN 2SN (SH) 385,770 505,800 120,030
< 128,590 168, 600 £40,010
= 257,180 337,200 £80,020
307 8I2t0| & 385,770 505, 800 120,030
< 128,590 168, 600 ~40,010
= 257,180 337,200 80,020
06 282 385,770 505,800 120,030
O =x2 Mol2s
1,837ha*700,000 *30% 385,770 505,800 120,030
< 128,590 168, 600 40,010
= 257,180 337,200 180,020
ASSEINSHAR (AZR2IH)(012) 46,460 29,400 17,060
p] 46,460 29,400 17,060
201 Yete | 42,460 25,400 17,060
p] 42,460 25,400 17,060
01 At 22l 42,460 25,400 17,060
O &, x2A=e ZH 2 S o
SRR 42,460,0002 42,460 25,400 17,060
p] 42,460 25,400 17,060
SYHER(BZY) (D12 4,000 26,200 £22,200




SN D
M AHASY |4
S DFEH MAJIBIEY (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
Jl 4,000 26,200 A22,200
201 L2l 0 22,200 A 22,200
J| 0 22,200 A 22,200
01 At 22l 0 22,200 A 22,200
O &€sr=2= dEH ¥ SH UAMRRE 2
=kl 0& 0 22,200 A 22,200
J| 0 22,200 A 22,200
Olsal e HAUM X AE (=HI) 16,960 16,960 0
=) 5,088 5,100 A2
s 11,872 11,860 12
402 RI2HX=01 M 16,960 16,960 0
< 5,088 5,100 A2
s 11,872 11,860 12
02 QI EALS EZ (01X ) 16,960 16,960 0
O olsA OEX YW X2
530, 0003 *40CH *80% 16,960 16,960 0
=) 5,088 5,100 A12
i 11,872 11,860 12
sIIH SsHEX 2= XA (=) 17,000 5,000 12,000
= 6,800 2,000 4,800
< 3,400 1,000 2,400
[ia 6,800 2,000 4,800
402 2I2H X201 M 17,000 5,000 12,000
= 6,800 2,000 4,800
< 3,400 1,000 2,400
s 6,800 2,000 4,800
02 QI EALSEZ (01X TS ) 17,000 5,000 12,000
O sgJIH Sst&EX X
170CH«100,000& 17,000 5,000 12,000
= 6,800 2,000 4,800
=) 3,400 1,000 2,400
s 6,800 2,000 4,800
S QM AHI & 2 2,840,000 2,240,000 600,000
307 gl2tol & 2,240,000 1,940,000 300,000
02 IS AHE L 2,240,000 1,940,000 300,000
O JIIE=2E&Hl FIt XI& 200,000, 000& 200,000 0 200,000
O ggRrIIE2 =t NE 100,000, 000& 100,000 0 100,000
402 212t X201 & 600,000 300,000 300,000
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 600,000 300,000 300,000
O s&sS MAH H2Z NAMG(HEI], XA
X, BRI S) 1,200,000,000& *50% 600,000 300,000 300,000
= B2 MUK (B M AZHT)(20]) 2,016,200 2,196,400 A 180,200
= 1,612,960 1,757,120 A 144,160
= 80,648 87,856 AT,208
s 322,592 351,424 A 28,832




S
WeFsY 54
DEIM MAIIBEY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
301 €EtE &= 2,016,200 2,196,400 A 180,200
= 1,612,960 1,757,120 A 144,160
S 80,648 87,856 AT,208
a 322,592 351,424 28,832
R2IIEEd= 2,016,200 2,196,400 A 180,200
O = E&2 THHHXI & (&8 A ZE T )
593ha*3,400,000& 2,016,200 2,196,400 A 180,200
= 1,612,960 1,757,120 A 144,160
S 80,648 87,856 AT,208
= 322,592 351,424 N 28,832
Hzesn XA (=) 178,200 0 178,200
S 44,550 0 44,550
T 133,650 0 133,650
402 QI2HX=01 M 178,200 0 178,200
< 44,550 0 44,550
= 133,650 0 133,650
02 P2 TE2ALEZ(0IETHE) 178,200 0 178,200
O W20 XNFAY 9,900 *45,000& *40% 178,200 0 178,200
= 44,550 0 44,550
[Ea 133,650 0 133,650
H 223 Y X2 104,610 0 104,610
= 31,383 0 31,383
= 73,227 0 73,227
301 2ELE A= 104,610 0 104,610
= 31,383 0 31,383
[ia 73,227 0 73,227
12IIEtE 4= 104,610 0 104,610
OH EsSZE ANAXNE 10,4612 +10,000& 104,610 0 104,610
< 31,383 0 31,383
= 73,227 0 73,227
= EtEZE THh K& 200,000 0 200,000
301 LEE A 200,000 200,000
12 IIEtE 4= 200,000 200,000
O = Et&= e XI& 200,000, 000& 200,000 0 200,000
2ol SHAE 1,224,867 969, 359 255,508
= 81,985 74,365 7,620
< 75,329 65,652 9,677
= 1,067,553 829,342 238,211
ANERN £ EEH= J8H M 1,224,867 969, 359 255,508
= 81,985 74,365 7,620
< 75,329 65,652 9,677
a 1,067,553 829,342 238,211
A0 2o 22H NE (=) 10,800 0 10,800
< 3,240 0 3,240
= 7,560 0 7,560




2N
X ZH -
L= B

el

=&k
2ol EHAE
ANE20 & SEXS 388 M2

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 10,800 0 10,800
< 3,240 0 3,240
= 7,560 0 7,560
02 HAHFHYANEEX 10,800 0 10,800
O ANEJUAZZOH XIJ  21,600,000& * 50% 10,800 0 10,800
=) 3,240 0 3,240
s 7,560 0 7,560
JI=Hs S ofgit=s ZEMY 3,798 0 3,798
= 3,165 0 3,165
a 633 0 633
402 RIZEX201 ™ 3,798 0 3,798
= 3,165 0 3,165
s 633 0 633
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 3,798 0 3,798
O JI=dst otg0 w==X =4
6,330,000 «60% 3,798 0 3,798
= 3,165 0 3,165
[ia 633 0 633
Ols A XZA4 N2 AMY 15,000 0 15,000
=) 4,500 0 4,500
= 10,500 0 10,500
402 RIZ2EX20l A 15,000 0 15,000
=) 4,500 0 4,500
s 10,500 0 10,500
02 U2 THEALEZ(0OIETHR) 15,000 0 15,000
O Ots Ax A& XNEAL
30,000,000& = 50% 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
i 10,500 0 10,500
s0lUel B 2SS4 A 20,000 0 20,000
307 glz2+ol & 20,000 20,000
02 It HAHEE 20,000 20,000
O E0ltel 2= MHeEX &4
40,000,000& * 50% 20,000 0 20,000
Ol= 20O SMBHE X ZEAHY 80,000 0 80,000
307 gl2tol & 80,000 0 80,000
02 PAHFHYANEEX 80,000 0 80,000
O Ots 20 SSMBIEX Z&AY
160,000,000& *50% 80,000 0 80,000
Z0F THEHE X =S4 X3 A 50,000 0 50,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
02 AHFHAEEX 50,000 0 50,000
O Zoh,ZA MBIEX =& MY
100,000,000& * 50% 50,000 0 50,000

_13_




2N set

HE: A0 SHAL
| 2 s

el A0 & S8 284 M2 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

AN&stRA X& 100,000 70,000 30,000
402 BI2HX=01 M 100,000 70,000 30,000
01 U2 2AIS E X (XA ) 100,000 70,000 30,000

O AM&stRA X (A5, HES)
200,000,000& = 50% 100,000 70,000 30,000
A0LEE AE 22 AE 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
< 1,800 0 1,800
[ia 4,200 0 4,200
402 212t X201 & 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
< 1,800 0 1,800
s 4,200 0 4,200
02 P2 XH2AILEZ(0IETHR) 10,000 0 10,000
O ADEE AIEE2Z2 141 20,000,000 * 50% 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
=) 1,800 0 1,800
a 4,200 0 4,200
OrZ LIoF & & Hl X2 At (=4l) 910 0 910
= 455 0 455
=) 137 0 137
= 318 0 318
307 21201 & 910 0 910
= 455 0 455
=) 137 0 137
= 318 0 318
02 It AMAHEE 910 0 910
O Ot2 Lo WM& EHl XA 910,000& 910 0 910
= 455 0 455
< 137 0 137
= 318 0 318
goHx 335 HYF U= XN 35,000 0 35,000
402 212t X201 & 35,000 0 35,000
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM ) 35,000 0 35,000

O gz 35 HEH &X XN&
70,000,000 *50% 35,000 0 35,000
S4E EOE DI ES 363,529 339,904 23,625
=) 23,749 18,544 5,205
s 339,780 321,360 18,420
sSNE A 243 363,529 339,904 23,625
=) 23,749 18,544 5,205
= 339,780 321,360 18,420
Hes M pMsty elbidl XIFAS (=) 93,000 88,575 4,425
=) 18,600 17,715 885
= 74,400 70,860 3,540




2N set

M sos B DIBES
el sS&E A 243 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 93,000 88,575 4,425
< 18,600 17,715 885
= 74,400 70,860 3,540
02 HAHFHYANEEX 93,000 88,575 4,425
O dgy BHDANSE EHiHl XA
62,000 +1,500& 93,000 88,575 4,425
=) 18,600 17,715 885
= 74,400 70,860 3,540
=ctQl ZHof =i XI& 19,200 0 19,200
< 4,320 0 4,320
[a 14,880 0 14,880
307 21201 & 19,200 0 19,200
< 4,320 0 4,320
a 14,880 0 14,880
02 HAHFHYANEEX 19,200 0 19,200
O 2019 =2¢ctel ZtoH =t XI&
24,000,000 «80% 19,200 0 19,200
=) 4,320 0 4,320
= 14,880 0 14,880
SHatE Mot ssaa 2,864,709 2,403,399 461,310
= 36,678 36,678 0
= 264,000 0 264,000
< 70,421 64,776 5,645
s 2,493,610 2,301,945 191,665
s&E SSHAH 2435 2,600,889 2,206,539 394,350
= 36,678 36,678 0
s 264,000 0 264,000
< 58,721 62,756 A 4,035
s 2,241,490 2,107,105 134,385
sHtE8 28 M2ME0 4X(=4l) 60,000 57,000 3,000
< 18,000 22,800 A 4,800
[ia 42,000 34,200 7,800
402 2I2tXE2 01 & 60,000 57,000 3,000
< 18,000 22,800 A 4,800
[ia 42,000 34,200 7,800
02 P2 XH2AISLE X (01 ETHR) 60,000 57,000 3,000
O s&tE 28 M2MdE £X
6,000,000& 20 *50% 60,000 57,000 3,000
< 18,000 22,800 A 4,800
a 42,000 34,200 7,800
GAP Ot A A AL (=HI) 62,371 62,371 0
= 31,185 31,185 0
< 9,356 9,356 0
s 21,830 21,830 0
207 A RO 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500




SN S
HE: s42 M4 - pSwel
Sl SN2 REMH 2L GO
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 77,500 0 77,500
01 50,000 0 50,000
50,000,000 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
301 12,371 0 12,371
2 6,185 0 6,185
= 1,856 0 1,856
2 4,330 0 4,330
12 12,371 0 12,371
12,371,0002! 12,371 0 12,371
2 6,185 0 6,185
< 1,856 0 1,856
2 4,330 0 4,330
307 212+01 & 0 62,371 £62,371
2 0 31,185 A31,185
= 0 9,356 ~9,356
2 0 21,830 £21,830
02 QIAFMALET 0 62,371 £62,371
O GAPAIZS It O E A 24 At 0 0 62,371 262,371
2 0 31,185 A31,185
= 0 9,356 ~9,356
= 0 21,830 ~21,830
SA42 HeHED &1 106,000 56,000 50,000
402 DI X2 0| ® 106,000 56,000 50,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 106,000 56,000 50,000
O s42 HeNZD &% 100,000, 0002 100,000 50,000 50,000
SES=EMY ASAYM S28 AHAY 36,000 0 36,000
2 30,000 0 30,000
2 6,000 0 6,000
307 212+01 & 36,000 0 36,000
2 30,000 0 30,000
2 6,000 0 6,000
02 SIHFMAREE 36,000 0 36,000
O sSE8=28M AZFYM S2SLSAY
1000, 00021 * 141 *60% 36,000 0 36,000
2 30,000 0 30,000
2 6,000 0 6,000
S 280,800 0 280,800
2 234,000 0 234,000
® 46,800 0 46,800
402 280,800 0 280,800
2 234,000 0 234,000
2 46,800 0 46,800
02 It XHE AR E X (01 ETH ) 280,800 0 280,800




2N set

HE: s42 M4 - pSwel
Sl SN2 REMH 2L (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SEEEEEFEEEEELE
468,000, 0002 +60% 280,800 0 280,800
2 234,000 0 234,000
2 46,800 0 46,800
2AR ANEE SN24 AL 22,000 0 22,000
401 AIEHI L 2 THHI 22,000 0 22,000
01 Al 22,000 0 22,000
O sS4 HASSHE HRHED 24
22,000,000 * 141 22,000 0 22,000
GAPOIZE44E KA 2,550 0 2,550
= 765 0 765
® 1,785 0 1,785
301 LA F 2,550 0 2,550
= 765 0 765
2 1,785 0 1,785
12 JIEt2 43 2,550 0 2,550
O 6P QIBE242 X 2,550,0008 2,550 0 2,550
= 765 0 765
2 1,785 0 1,785
SUE S84 ¥ RS PE 263,820 196,860 66,960
= 11,700 2,020 9,680
- 252,120 194,840 57,280
SSi2 2UE 84 94,820 62,820 32,000
207 &1 TR L bl 30,000 0 30,000
NEEEETT 30,000 0 30,000
O SYE+42 TESUE HY S
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
301 LB A3 3,200 1,200 2,000
12 JIEt2 43 2,000 0 2,000
O SYE+M2 TESUE FE 22 A4
2,000,0002 2,000 0 2,000
=Sie 2SS KM (ZH) 4,000 4,040 A40
= 1,200 2,020 A820
® 2,800 2,020 780
301 LB A3 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800
12 JIEH2 43 4,000 0 4,000
O RINBAE AZ442 X 4,000,008 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800
307 £12+0| & 0 4,040 A4,040
=) 0 2,020 A 2,020
= 0 2,020 A 2,020




2N set

Hu: SN2 MM - RS2E
Cel: BRUE §4 2 RSN PE (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

02 It FAA B X 0 4,040 A 4,040
O RIJNBAE 215442 N 0 0 4,040 £ 4,040
< 0 2,020 £2,020
2 0 2,020 A2,020
SAANERE MBOXO MBS AL 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
2 24,500 0 24,500
307 212+0| & 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
2 24,500 0 24,500
02 UAHAMAYEE 35,000 0 35,000

O SXNAZHOS MBCOXY HMEX
35,000,0002 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
2 24,500 0 24,500
R0t - EES DS=X =5 598,042 590,861 7,181
< 178,818 173,200 5,618
2 419,224 417,661 1,563
stmZ4A X8 598,042 590,861 7,181
< 178,818 173,200 5,618
2 419,224 417,661 1,563
S IZA HELSANS AMEXE(TH) 545,200 573,381 ~28,181
< 163,560 168,550 ~4,990
2 381,640 404,831 £23,191
308 XX € Xl S0 ™ 545,200 573,381 £28,181
< 163,560 168,550 4,990
2 381,640 404,831 £23,191
08 WEIIBOIHE R X 545,200 573,381 £28,181

S LA EYSHE ANE

545,200,000 545,200 573,381 ~28,181
< 163,560 168,550 ~4,990
2 381,640 404,831 £23,191
SINZA ATE A HAHEHI) 13,624 15,500 A 1,876
< 4,087 4,650 1563
2 9,537 10,850 A 1,313
201 Yer2 | 13,624 15,500 A 1,876
= 4,087 4,650 1563
2 9,537 10,850 A 1,313
01 At 22l 13,624 15,500 A 1,876

O SDZAATHE AFHBAANAY 75
13,624,000 13,624 15,500 A 1,876
< 4,087 4,650 £563
2 9,537 10,850 A1,313
StRZA Non-GHO AITHE XI&(SHI) 37,238 0 37,238
= 1,171 0 1,171
2 26,067 0 26,067




FN: s&
M 70t - =S W=E=X =23
el StDIA KK (er:@e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
308 X EHSOIA 37,238 0 37,238
< 11,171 0 11,171
s 26,067 0 26,067
08 WSII20HetE = 37,238 0 37,238
O =4 Non-GMO A TH = 37,238,000& 37,238 0 37,238
=) 11,171 0 11,171
s 26,067 0 26,067
HWRas(satn) 534,226 500,000 34,226
RSN 34,226 0 34,226
EMdXE 34,226 0 34,226
802 BHEt= DI EF 34,226 0 34,226
01 22X 3eeE= 4,468 0 4,468
O 2018 =SS5 2Aa NI AMY
3,467,500 3,468 0 3,468
O 2018 FTA At H = =& % 2t2/Hl
1,000, 000& 1,000 0 1,000
02 Al - EHIEXZSEHEZ 29,758 0 29,758
O 2018 =SS5 2tA XA
1,039,850& 1,040 0 1,040
O 2018¢ =01 gl X &Xad XA
26,496,300 26,497 0 26,497
O 2018F =gl M ES MY
217,500& 218 0 218
O 2018 ZEZsitE8 HFRsAHAAM X2 AHY
184,560& 185 0 185
O 20188 RJIIs SEEE NI MY
1,574,890& 1,575 0 1,575
O 2018F ML 0l S=SAY 243,000 243 0 243




